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Kreishandwerkerschaft Nordfriesland-Süd • Postfach 1450 • 25804 Husum
An alle
Mitgliedsbetriebe!

Einladung zum UnternehmerCamp Westküste
Wissensaustausch auf Augenhöhe, Kontakte zu möglichen Geschäftspartnern in lockerer Atmosphäre, Inspiration und neue Ideen - zum ersten UnternehmerCamp Westküste, dem Innovations-Barcamp für Unternehmen, Institutionen und Verwaltungsmitarbeiter der Region, laden wir Sie herzlich ein:

Am Sonnabend, 13. Mai 2017,

von 9.00 bis 17.00 Uhr

im Nordfriesischen Innovations-Center (NIC), Schmiedestraße 11, 25789 Niebüll.

Die Kreishandwerkerschaften Nordfrieslands, der Unternehmensverband Unterelbe-Westküste,  die Husumer Geschäftsstelle der IHK zu Flensburg, die Wirtschaftsjunioren Nordfriesland, die Wirtschaftsförderung Nordfriesland und die WT.SH organisieren das UnternehmerCamp gemeinsam.

Bei einem Barcamp gibt es nur Mitmacher, keine vorab gebuchten Referenten und keine festgelegten Beiträge. Wer möchte, kann etwas vorbereiten, sei es ein Vortrag, ein Workshop oder einfach eine Diskussion. Themen und Reihenfolge werden zu Beginn während der gemeinsamen Sessionplanung angekündigt und abgestimmt.

Sie möchten mehr über das UnternehmerCamp Westküste erfahren? Dann schauen Sie auf 
www.uc-wk.de. Neben Informationen zum Konferenzformat und Tagesablauf finden Sie dort auch das Anmeldeformular.

Nutzen Sie die frische Brise des Barcamps, um auf inspirierende Weise Ihren unternehmerischen Horizont zu erweitern. Wir freuen uns auf Sie!
Herzliche Grüße

Ihre Kreishandwerkerschaft NF-Süd/Sitz Husum
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